

中国城市燃气协会分布式能源专业委员会专家团莅临奇威特参观指导工作

2017年11月21日下午，中国城市燃气协会分布式能源专业委员会专家一行4人，莅临山东奇威特太阳能科技有限公司考察指导工作。奇威特董事长李文、燃气销售总监刘蕊、设计院院长史文彬热情接待并陪同参观考察。



李先瑞教授与李文董事长亲切合影。

首先，刘总监对中国城市燃气协会分布式能源专业委员会专家领导---李先瑞教授，中国城市燃气协会分布式能源专业委员会秘书长--黄徽女士的到来表示热烈欢迎。并对奇威特集团旗下产品及科研成果做了详细汇报。

随后，考察组一行在刘蕊总监的陪同下，先后参观了公司太阳能基地、机房、荣誉室和燃气热泵生产车间，刘蕊总监向来访领导详细介绍了公司太阳能产品及燃气空气源吸收式热泵机组的技术原理和环保节能优势，得到了考察专家们的一致好评，并给予了极高的赞誉。

考察组领导表示，奇威特公司自主研发的燃气热泵机组是新能源供热领域的创新发展，是节能减排的好产品，符合国家“治理雾霾，保护蓝天”的政策需求，燃气空气源吸收式热泵机组具有的使用清洁能源、运行费用低等特点，有利于目前大好形势下的全国各省煤改气工作的开展及落实。



最后，考察组专家们热切期望在与奇威特未来拟合作项目中，实现互补双赢，共同发展！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/117254.html>